TECTHU

1. SIx BM3HAYMTH NJIOIY KOHTAKTHOI MOBEPXHi

a) F, =1,-b,
6) F, =1,-h,
8) F, =a-b,
Nk, =a-h,

2. Sk Bu3HA4YUTH cepeAHil KoedinieHT BUCOTHOI AepopMmanii:
a) ncp = FO /E

6) 77cp = E /FO
B) 770p = hOcp/hlcp

r) ncp = hlcp /hOCp

3. SIka ocHOBHa mepeBara cucteMu poMO-pomMo:
a) cnocTepiraeTbcA PiBHOMIpHICTb AedopmaLii No WMpKHHI WTabu

6) nobpe 36MBaETLCA i BiaAiNAETLCA OKaNNHA
B) OfleprKaHHA reoOMeTPUYHO Binblll TOYHUX 3aroTiBesnb

) MOXNMBICTb OAEeprKaHHA KBaApaTHOI 3aroTiBAi NpyM NpPonycKy WTabu ABidi Yepes ToW camuii Kanibp i3
KaHTyBaHHAM Ha 90°

4. CdopmyawiiTe yYMOBH MOYATKOBOI'0 3aXOIJICHHSA NMPHU NMPOKATII y KaJiOpax

a)(Z3==—£ZL—
cosv

6) a3=.ﬁ—3
sinv
2

B) a3::—lZL
cosv
2

r) aE::—fZL
siny

5. Sk BU3HAYHUTH cepeHE KOHTAKTHE HOPMAaJIbHE HANPYKEHHS NMPHU NPOKATI B Kajdidpax
3a ¢popmy.iow O.I1. YekmapnoBa:



6. S$lka npuumHA TOrO, 10 3HAYEHHSA CepeHIX KOHTAKTHUX HOPMAJILHUX HANPYKEHb MPH
npokarui B kaaiopax B 1,1-1,5 pa3y Buie, Hi’k Ipu NPoKaTHi HA TJIaAKINH 004Li:
a) Npy NpoKaTLi B Kanibpax 36inblIyeTbCA KOHTAaKTHA NOBEPXHA MO NEPUMETPY Kanibpy

6) Npy NpoKaTLi B Kanibpax 06TUCK MOYMHAETLCA MO BCil LWWMPUHI LWITabn
B) 3MEHLLYETLCA BM/IUB 30BHILLHIX 30H

r) 3MEHLUYETLCA CyMa NigNMpaloumnx cun TepTa

7. BkaxiTh yMOBY NIPOKATKH y BAJIKAX HEPIBHOTO JiaMeTpy 3a BiACYTHOCTI BUNIePeIKEeHHS
Ha BAJIKY BEJIUKOIO0 JiaMeTpy

R R
a) f. > |[B—=~ B <2 |B—=2%
8,5 B )5, <2B
R R
6 < B—*% r >2 B2
) B, 1/ R, ) B, 1/ R

8. Sk BH3HAYMTH CHJIM TePTH HA 004YLi HENPHUBOJIHOIO BAJIKY

N fmr“l
a) T, :—HR
6) TH :NHfmrm
B) T, :NHme

f;urm
1y, ZT

9. Sk BU3HAYUTH BUIlEepeIKeHHs 32 popmyorw Exenynna

_ 2
a) S =2"Y8 100% 6)s= |2
Vp 2\ A

2
B)SthR r)S:(l—cosy{hgcosy—lJ

1 1



10. $Ixi yMOBM BUKOPHUCTOBYIOTH VI BUSHAYECHHSI HEHTPAJIBLHOI0 KyTa Y
a) yMoBM cTanocTi 06’emy npu NpoKarL;i

6) YyMOBW CTaNnoCTi cCeKyaHMX 06’emiB
B) YMOBM 3aXBaTy MeTaNy BaJIKamu

r) ymoBy piBHOBarv ropnsoHTaibHUX CUJI, NPUKAAAEHUX A0 WTabu

11. $Ix BU3HAYUTH NOKA3HUK PO3MINPEHHA?
a) a=Ab/Ah

6) a = Ah/Ab
B) a = Ab/Al

r) a=Al/Ab

12. $Ix BU3HAYUTH KOe(Ii€HT BUTHKKHU:
a) ncp = FO /E

6) ncp = E/FO
B) ncp = hOcp /hlcp

r) ncp = hlcp /hOCp

13. SIka cucreMa KaJiOpyBaHHs Ma€ HANOIIbII KoeilieHTH BUTSKKHU:
a) ALWMKOBUX Kanibpis

6) pomb-pomb
B) oBa/s-KBaapaT

r) pomb-KBagpar

14. Cdopmy.aroiiTe yMOBH NOYATKOBOI0 3aXOIVICHHS NPH NMPOKAaTHi y KaJi0pax
a) a, <k,p,

6) a, <25,
B) &, <2k, [

3

B,

nNa, <k,



15. Slka npu4YMHa TOro, 10 3HAYEHHS CePeIHIX KOHTAKTHUX HOPMAJLHUX HANPYKEeHb MPH
npokarui B kajiopax B 1,1-1,5 pa3y Buine, Hi’k npu NpPoKaTUi HA TJIAAKIA 0041i:
a) Npy NpoKaTLi B Kanibpax 06TUCK NOYMHAETLCA NO BCiM WMPUHI WTabK

6) NpM NpoKaTLi B KaNibpax 3MeEHLIYETbCA KOHTAKTHA MNOBEPXHA MO NepumeTpy Kanibpy
B) 36i/bLIYETbCA BN/INB 30BHILLIHIX 30H

F) 3MEHLWYETbCA CyMa ni,qnmpaloqu CUn TepTAa

16. SIx BU3HAYHUTH a0COJTIOTHUH 00THCK

a) Ah:ﬂ
0

6) an="o
h,

B) Ah=h —h,

1) Ah=h,—h,



